

Российская газета. – 04.10.2016

Александр Саможнев

Радикалы бьют по своим

Радикалы б'ють по своїм

Спікер Верховної Ради Андрій Парубій дав зрозуміти, що планує провести з цього питання консультації з керівниками парламентських фракцій. Очікується, що їх узгоджена позиція буде винесена на обговорення українського парламенту до кінця цього тижня. Відомого націоналіста Парубія, який давно просуває ідею встановлення візового режиму, підтримали радник міністра внутрішніх справ Зорян Шкіряк, а також депутат парламенту Надія Савченко. "Закриємо візовий режим з Росією, відкриємо візовий режим з Європою, це буде набагато більш позитивний результат", - заявила Савченко.
<https://rg.ru/2016/10/04/kiievskie-vlasti-zadumalis-o-vvedenii-vizovogo-rezhima-s-rossiej.html>

Спикер Верховной рады Андрей Парубий дал понять, что планирует провести по этому вопросу консультации с руководителями парламентских фракций. Ожидается, что их согласованная позиция будет вынесена на обсуждение украинского парламента до конца этой недели. Известного националиста Парубия, давно продвигающего идею установления визового режима, поддержали советник министра внутренних дел Зорян Шкіряк, а также депутат парламента Надежда Савченко. "Закроем визовый режим с Россией, откроем визовый режим с Европой, это будет гораздо более позитивный результат", - заявила Савченко.

Порошенко назвал решение о безвизовом режиме подарком на день рождения

Между тем введение визового режима с Россией находится в компетенции кабинета министров. По украинским законам парламент может лишь рекомендовать принять это решение. Но, похоже, для украинских депутатов, нормы права - дело вторичное. Как и судьба украинских граждан, находящихся на заработках в России. По официальным данным МИД Украины, на российской территории находятся до четырех миллионов украинцев, а по другим данным, это число примерно на миллион больше.

В ответ на недружественные действия Москва может принять зеркальные меры. Это станет основанием для пересмотра миграционного статуса всех украинских граждан в России. Даже для тех, кто уже в установленном порядке получил разрешение на временное пребывание. Украинцы должны будут выехать на родину, чтобы вернуться обратно уже с законной визой.